

## V. Ostojić pod istragom zbog sumnje u izvlačenje 52 milijuna kuna za I. Todorića

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 11 Svibanj 2018 22:23

Objavljeno: Petak, 11 Svibanj 2018 22:23

---

#ISTARSKI KRAK AFERE AGROKOR: SMJENA U AGROLAGUNI#

U sjeni nacionalne afere oko Agrokor ostala je istraga vezana uz bivšeg IDS-ovog ministra turizma i do nedavno predsjednika Uprave porečke Agrolagune, tvrtke u sklopu koncerna Ivica Todorića.

Ostojić je, nakon što je istraga sumnjivog financiranja Agrokorovog projekta hotel Plat za vrijeme dok je i on bio u upravi Karisma Hotels Adriatic proširena i na njega, smijenjen s čelnog mjesta Agrolagune koja drži oko 200 tisuća hektara poljoprivrednog zemljišta na zapadnoj obali Istre. Novi predjednik uprave je Tihomir Antunović.

Kompanija u Istri koristi ukupno 1200 ha zemlje za vinogradarstvo, maslinarstvo i stočarstvo, i daleko je najveća poljoprivredna tvrtka u Istri.

Istražitelji sumnjaju da je prije par godina, tijekom financiranja Agrokorovog projekta hotel Plat kroz investicijski fond Nexus, omogućio Todoriću da izvuče 52 milijuna kuna. Radilo se pozajmici koju Agrokor nikada nije vratio.

Na sumnjive veze Agrokor i fonda Nexus, te izvlačenje novca kroz ilegalne pozajmice prva je upozorila HANFA, a istraga je prije mjesec dana proširena i na taj dio poslovnih odnosa Todorića i suradnika. - Uz Ostojića, koji je bio u upravi tvrtke Karisma Hotels Adriatic (KHA) u sklopu koje se nalazio i hotel Plat, istraga je sada proširena i na Marka Makeka iz Nexusa, Marinka Benića i Krunoslava Šimatovića iz KHA 4 d.o.o., tvrtke preko koje je realizirano sporno ulaganje, navodi [telegram.hr](https://www.telegram.hr)

Istražitelji sumnjaju da su Ostojić, Beniće i Šimatović posudili Todoriću dio sredstava koji je preostao nakon kupnje vlasničkih udjela hotela Plat. Radilo se o 12 milijuna kuna. Iako je Agrokor u to vrijeme, a riječ je o sredini 2015. godine, već bio u financijskim problemima, dali su mu ovu pozajmicu. Marko Lesić iz Nexusa, koji je također pod istragom, kasnije je u medijima objašnjavao da se radilo o višku sredstava jer je gradnja hotela Plat u jednom trenutku zastala.

Međutim, u iduću godinu dana Ostojić, Beniće i Šimatović će iz KHA 4 Todoriću posuditi više od 90 milijuna kuna. Dio je, doduše, Agrokor vratio, no ne i sporni iznos od 52,1 milijun kuna.

Ostojić je u izjavi za Radio Pulu rekao kako njegov odlazak nema veze s istragom koju nije želio komentirati te da se vraća u turizam.

Većinski vlasnik Agrolagune je, podsjetimo, tvrtka Dubravka Grgića Agram s 51 posto vlasništva. Izvanredna uprava Agrokor zatražila je

## V. Ostojić pod istragom zbog sumnje u izvlačenje 52 milijuna kuna za I. Todorica

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 11 Svibanj 2018 22:23

Objavljeno: Petak, 11 Svibanj 2018 22:23

---

poništenje REPO ugovora kojim je 51 posto dionica Agrolagune pripalo Agramu tik pred slom Agrokoru.

Agrolaguna je dužna 200 milijuna kuna Agrokoru, a hoće li i kada naplata ugroziti tvrtku i radnike, ostaje vidjeti. (iPress)

